

MISIE 2023



16.6. ROŽŇAVA

Bol krásny júnový deň, keď sme s nadšením vyštartovali do Rožňavy na ďalšiu evanjelizáciu. Ani to inak nejde, keď nás tam chce mať náš Pán. Už pri rozkladaní stánkov sme videli, že je táto udalosť u miestnych ľudí vítaná. Prišlo pár Rožňavčanov, ktorí na naše evanjelizácie chodia. Chceli nám pomáhať. Pán nás ešte viac uistil o tom, že sa o nás postará, keď jeden brat z nich prišiel a oznámil pastorovi, že sa rozhodol podporiť túto akciu aj finančne. Bola to krásna odpoveď od Pána, nakoľko nás viac „bratov a sestier“ opustilo, v poslednom čase odíduc za ľahším životom a vidinou zisku.

Evanjelizácia začala chválami. Vyvýšili sme meno nášho Boha a chválili Ho za Jeho veľkú milosť, za Jeho lásku, za Jeho slovo. Ako posledná zaznela pieseň v maďarčine, pastor hovoril o tom, že každý potrebuje domov, kde sa môže vrátiť, a vyjadril nádej, že ľudia ktorí počúvajú pieseň sa obrátia smerom ku nebeskej vlasti, ktorú pre nás prichystal náš Pán Ježiš.

Zdôraznil, že našimi najväčšími problémami nie sú tie, o ktorých si myslíme, že sú. Nie je to materiálny nedostatok, nie sú to ani samota ani nedostatok ľudskej lásky, ale hriech.

Ten nás oddeľuje od Božej lásky a znemožňuje nám túto lásku prijať. A nielen to, ale aj celý Boží plán, ktorý má Boh pre nás pripravený.

Zvestovanie evanjelia prebiehalo striedavo v slovenčine aj v maďarčine vzhľadom na národnostné zloženie Rožňavského obyvateľstva. Pastor vysvetlil, že Boh hovorí aj dnes. Ak my, ľudia vieme pomocou vynálezov vedcov ako boli Pascal, Faraday (ktorý boli tiež veriaci kresťania ako my) cez mobilné telefóny, iné elektronické komunikačné prostriedky dnes rozprávať, vymieňať si navzájom informácie, o čo viac môže Boh, ktorý stvoril všetko komunikovať s nami prostredníctvom stvorenia a síl, ktoré On sám stvoril, posilať také vlny do srdca človeka, aby porozumel a pochopil, čo nám chce Boh povedať?!

Pastor vydal svedectvo aj o tom, v akom stave sa nachádzal, kým ho Boh našiel a ako zmenil jeho život. A aký je s Ním život nádherný. Hovoril o slepom Bartimeovi, ktorý kričal k Ježišovi, bol žobrák. Mnoho ľudí aj keď nie sú žobrákmi, takto žijú. Žobrujú o ľudskú priazeň, o lásku. Ježiš sa Bartimea opýtal: „Čo chceš, aby som ti učinil?“ Vyzval prítomných, aby to urobili tiež. Aby volali k Bohu, prijali modlitbou Ježiša Krista, ktorý zomrel za ich hriechy na kríži, aby zložili svoje hriechy pod Jeho kríž a prijali od Neho nový život podľa Božieho plánu.

A ľudia prichádzali na veľkú radosť anjelov v nebi i všetkých nás ktorí sme toho mohli byť účastní.

Nasledovali modlitby za chorých, kde Pán cez kladenie rúk a modlitbu nášho pastora uzdravoval nohy, nádchu, bolesti hlavy, chrbticu, dával silu, svoje požehnanie všetkým, ktorí svoju potrebu vyjadrili tým, že prišli po modlitbu.

Zaznelo aj svedectvo našej mladej sestričky Abigail, ako ju Boh skrze pastore modlitby uzdravil z dlhoročných problémov so srdcom.

Ako vždy, našli sa aj v Rožňave ľudia, ktorým sa nepáčilo, že Božie slovo sa zvestuje aj na ulici. Najradšej by ho zavreli medzi múry kostolov, ale to nejde.

Boh chce, aby bolo Jeho slovo kázané a všetci ľudia počuli zvesť evanjelia. Takáto skupinka prišla, a podľa slov dotyčného pána nám chceli akciu prekaziť. Boh bol nad



tým všetkým a mocne sa dotkol viacerých z nich. Jeden z nich, ktorý bol už viac rokov pripútaný na invalidnom vozíku hovoril, že v mladosti študoval na teológii, ale nič nepočul, s čím by nemohol súhlasiť.

Na výzvu pastora: „Kto potrebuje modlitbu za uzdravenie?“ prišiel a prijal zázrak. Postavil sa sám, čo podľa slov jeho manželky predtým nemohol, a s oporou bratov urobil aj prvé kroky...

Vďaka patrí Nášmu Bohu, ktorý ako svojich učeníkov aj nás poslal, a ako zaslúžil, tak aj potvrdzoval svoje slovo kázané pastormi svojimi zázrakmi.

21.6. PREŠOV

Prešov nás privítal daždivým počasím.

Takže trochu zmoknutí, ale o to šťastnejší sme mohli začať dnešnú evanjelizáciu. Pán sa k nám znova priznal a dal nám znamenie, ktoré zdokumentoval okoloidúci cudzinec, ktorý vzrušene ukazoval pastrovi fotku, na ktorej bolo zachytené ako prvý slnečný lúč po búrke svieti priamo cez náš evanjelizačný stánok.

A ako ten slnečný lúč, tak sa Pán zjavil cez svoje moc prinášajúce slovo a potvrdzoval

ho mocným zásahom do srdca ľudí a svojimi zázrakmi.

Pastor kázal o hrozivej realite smrti pre každého človeka a o riešení, ktoré nám priniesol Ježiš Kristus svojou smrťou na kríži za nás. A svojim slávnym zmŕtvychvstaním porazil smrť.

Hovoril o prínose vedcov veriacich v Boha, ako ich vynálezy dnes bežne používame a nepochybujeme na príklad o tom, že sa mobilným telefónom dorozumieme na diaľku. Prečo potom ľudia pochybujú o tom,

že Boh, ktorého nevidíme hovorí k nám?

Nikto nás tak nemiluje ako On, tak veľmi nás miluje, že zaplatil cenu nášho spasenia. Ježiš Kristus prišiel, aby nás zmieril s Bohom. Po smrti vedomie prejde do novej reality. Tam sú už len dve miesta, kde budeš tráviť večnosť. Ježiš povedal, že kto v Neho verí, prešiel zo smrti do života. On zaplatil cenu nášho spasenia.

Volaniu k modlitbe za odpustenie hriechov a prijatie Ježiša Krista za svojho Pána a Spasiteľa neodolalo päť vzácných duší, ktoré boli naplnené obrovskou Božou láskou.

Pastor sa ešte modlil za potreby ducha, duše i tela prítomných, ktorí prichádzali aj na uzdravenie chrbtice, vnútorných orgánov, oslobodenie z viazanosti, s prosbou o akýkoľvek Boží zásah do svojich

životov. Keďže je Pán dobrý, aj obdržali a odchádzali s veľkou radosťou v srdci.

6.7. KOŠICE

Konečne prišiel deň evanjelizácie v našom domácom prostredí v Košiciach, kde môžeme mať evanjelizáciu na tom istom mieste, kde sme začínali pred mnohými rokmi. Vlastne to boli v meste vôbec prvé pouličné evanjelizácie.

Pastor v úvode spomenul vedcov ako Faraday, Newton, Maxwell, Descartes, Pascal, ktorí pomocou viery v Bibliu - Božie slovo prišli na svoje objavy. A dali nám technológie, ktoré dnes používame.

Kázal o tom, ako nedostatok (mínus) lásky, pokoja, radosti, v živote sa príchodom Ježiša Krista ako Pána a Spasiteľa v našich životoch mení na plus. Zacheus napríklad ťažil zo svojho mínusu, ale nebol šťastný. Mal peniaze, moc, ale nemal priateľov, opovrhovali ním. Keď však Ježiš prišiel do Jeho domu, všetko sa zmenilo. Celý Zacheov život.

Kyslík nevidíme, ale nemôžeme bez neho existovať. Tak je to aj s Bohom. On zmení tvoje mínusy na plus. Rodíme sa na tento svet s hriechom. Ten vie sňať len Ježiš Kristus. Keď uznáš, že ho potrebuješ, On vie zmeniť tvoj život. Ježiš je verný. Ľudia sú zákerní. Človek ťa ľahko vymení, ale Božia láska dokázaná na kríži... Kríž je to plus. Tam je pre teba riešenie. Zaplatil za teba svojou vlastnou krvou, aby si mohol s Ním žiť v nebi.

Na Božie volanie tak ako kedysi dávno Zacheus, odpovedala jedna pani. Potrebovala Boží zásah do svojho života i do života svojho vnuka, ktorý bol v ohrození. Potom ako vždy prišiel rad aj na uzdravenie tela. A ľudia prichádzali. Pani, ktorá prosila uzdravenie chrbtice, vydala svedectvo o zlepšení problému. Sestry Valika a Monika tiež vydávali svedectvo o tom, že zažili Boží dotyk.

A to je vlastne najkrajšie, keď Boh zjavuje svoju prítomnosť medzi nami ako aj pastor kázal: z mínusu do plusu.

7.7. MICHALOVCE

V tento deň veríme, že sa, ako odpoveď na naše modlitby anjeli prechádzali po uliciach Michaloviec a privádzali ľudí na námestie, aby počuli evanjelium.

Pastor začal kázanie s radostnou správou o zmŕtvychstaní Ježiša Krista. Každého z nás sa téma smrti dotýka. Ale Ježiš žije. Porazil smrť. Jemu bola daná každá moc na nebi i na zemi. Žiť neznamená len prežívať. S Bohom môžeme žiť ozajstný radostný život. Keď sa Ježiš narodil, anjel zvestoval: narodí sa vám Spasiteľ (Záchranca). On nás zachránil od hriechu. Božie slovo ukazuje náš reálny stav. Ukazuje, že hriech nás delí od Boha. Iba On dokázal zobrať naše hriechy. Niesol aj môj aj tvoj. Vedci zistili, že bielkovina - laminín - viažuca bunky k sebe, má tvar kríža. Boh nám aj cez prírodu ukazuje, že stredom a riešením života je nevyhnutne kríž. Božie slovo nám dáva návod na život: „Všetkým, ktorí ho prijali, dal právo a moc stať sa deťmi Božími.“ Neodmietni, buď vďačný!

Ľudia boli veľmi dotknutí Božím slovom. Prichádzali urobiť to najdôležitejšie rozhodnutie svojho života, vykročiť na cestu života s Ježišom Kristom, ktorého prijali za svojho Pána a Spasiteľa. Tiež sme videli, ako sa niektorí modlili popodľa na lavičkách. Kto mal túžbu, sa prišiel na konci porozprávať. Boh aj dnes uzdravuje. Ježiš lieči svojím Duchom. Sestra Berta prijala uzdravenie žalúdka, náš nový brat prijal oslobodenie a uzdravenie. Starší pán bol dotknutý už na minulej evanjelizácii a prišiel, aby znova zažil Boží dotyk.



Iba Ježiš Kristus dáva všetko zadarmo.

Tak to robil cez nás aj v Michalovciach.

28.7. HUMENNÉ

Pán viedol nášho pastora do mesta, kde sme doteraz ešte nemali pouličnú evanjelizáciu. S radosťou sme navštívili Humenné, kde nás privítal vietor. Po postavení stánkov a spacifikovaní stánku ktorý sa sám vybral po chodníku vpred. Prišla aj spříška, ktorá počas evanjelizácie krásne ustala.

Nasledovala zvesť o tom, že evanjelium má moc zmeniť život! Človek sa oddelil od Stvoriteľa napriek tomu, že sme boli stvorení, aby sme žili s Ním. Uznávaný veriaci vedec, Lord Kelvin (W. Thomson) sa pred každou prednáškou modlil: „Ó Bože, osvieť našu tmú, naliehavo ťa prosíme“

My sme našli zdroj svetla a lásky!

„Lebo tak miloval Boh svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nikto, kto verí v Neho, nezahynul, ale mal večný život.“

A On prichádza svojim Duchom do Humenného. Aj keď sa veci kazia v našich životoch, On to vie a miluje ťa. Dokázal svoju lásku oproti nám raz a navždy. Vzal na seba trest za naše hriechy. Vieš, aké je ťažké vedomie hriechu. A On znášal hriechy každého z nás. Má pre nás nádherný plán. „Čoho oko nevidelo a ucho nepočulo a čo na srdce človeka nevstúpilo, čo všetko Boh pripravil tým, ktorí Ho milujú.“

Jeden mladučký chlapec prijal Pána Ježiša do svojho srdca. Bol tak veľmi hlboko dotknutý, až mu slzičky vyšli. Hovoril, že zažil teplý, jemný Boží dotyk. Po uzdravenie si prišiel manželský pár. Tu sa Pán dotkol muža po úraze, ktorý vydal svedectvo, že sa cíti lepšie. Ďalší muž dostal Božiu radu do svojho života, moc a posilnenie. Sestra Berta bola zbavená bolesti kĺba. Modlíme sa ďalej za Humenné a veríme, že sa tam čoskoro vrátíme.

12.10. PREŠOV

Ďalšia evanjelizácia sa uskutočnila v Prešove. Za krásne počasie sme na úvod chválili nášho Boha piesňou: „Svieti, svieti slnko svieti, tvojou láskou sme Božie deti.“

Náš pastor vydal osobné svedectvo, ako sa stal Božím dieťaťom, keď ho Boh našiel, síce v náboženskom živote, ale plnom hriechu. A odvtedy žije s ním a vedie ho aj cez mnohé ťažkosti a dáva mu chuť žiť. Vďaka Bohu a pastorevej službe sme to mohli vyznať aj my.

Ľudia často zrádzajú a opúšťajú, ale Boh nedáva prázdne sľuby. Nezanedhá a neopustí nás.

- Okúsila to aj žena, ktorá dvanásť rokov trpela krvotokom. Spoliehala sa na peniaze, na známosti, ale nikomu sa ju nepodarilo vyliečiť. Keď už svoje úspory premrhala na rôznych lekároch a liečiteľov, zostala slabá a osamote-



ná, vtedy stretla Ježiša. Všetci sa k nej obrátili chrptom, ale Ježiš Kristus nie. Jeho slová sú živé, dávajú moc a riešenie.

- Aj dnes tu máme nepokoje, ale Boh prikáže každej búrke, On ponúka bezpečie a istotu vo všetkom.

- Na mnohých miestach vidíme symbol kríža. Reálne na tom kríži, na ktorom visel Ježiš som mal/a visieť ja/ty. On zapltil na Golgotskom kríži plnú cenu nášho spasenia. Záleží len na tebe, či to prijmeš. Najväčší problém človeka je, že chce žiť bez toho, kto ho stvoril.

Sir Frederick Hoyle kráľovský astronóm Jej Veličenstva Britskej Kráľovnej bol predtým ateistom, ale keď skúmal rezonančné hladiny uhľovodíkov, povedal: Tento vesmír neriadia slepé sily, za tým všetkým musí byť superintelekt.

- Zadarmo dostaneš letenku iba od Ježiša. Domov, do neba, do krásnej reality. Ponúka ti ju. On platil svojou vlastnou krvou. Nie je v živote žiadne dôležitejšie rozhodnutie, ako to, kde tráviš večnosť.



Odzneli veľké pravdy evanjelia, ale našli sa aj posmievači, ktorí nechceli počuť. Ale bolo im to oznámené. Raz každý z nás bude čeliť otázke: „Čo si urobil s Ježišom?“

My veríme, že ľudia, ktorí tu počuli evanjelium, sa zamyslia a semeno Božieho slova, ktoré bolo v tento deň zasiate, vzíde v ich srdciach a donesie úrodu. Modlíme sa, aby sa rozhodli pre Ježiša kým je čas milosti.

13.10. ROŽŇAVA

Veľmi sme sa tešili na ďalšiu evanjelizáciu v Rožňave. Privítalo nás príjemné počasie a ochotný tím z našej Rožňavskej misijnej stanice. Vďaka Bohu sa podarilo krásne načas všetko pripraviť. Na úvod ako vždy, zneli z Rožňavského námestia chvály nášmu Bohu. Brat Robo v skratke oboznámil prítomných s históriou KMC OÁZA VIERY a vyzval prítomných ku slobodnej oslave nášho mocného Boha.



Tešili sme sa, keď sme medzi poslucháčmi videli známe tváre ľudí, ktorí opakovane prichádzajú na naše evanjelizácie, sú však žiaľ aj takí, čo vedome rušia. Nám však radosť nezoberú. Ako aj pastor povedal: Nie sme tu len tak, lebo sa nám to páči. Boh nás poslal a Jemu sa nebude nikto beztrestne vysmievať.

Tak znela radostná zvesť a oslava Boha naďalej. Pastor hovoril o rímskom stotníkovi. Ježišovi sa zapáčila jeho viera, keď povedal: povedz iba slovo...

Následne zaspieval pieseň v maďarčine s textom „Potrebujeme ešte jedno slovo... Neboj sa a vyber sa cestou domov.“

- Ježiš všetkým, ktorí ho prijímú prichystal príbytok. Nekonečné nás miluje a má pre nás slovo. On klope na dvere tvojho srdca...

- Človek mal žiť večne, ale zradil svojho Stvoriteľa.

- Iba ten, kto má čisté srdce, môže uzrieť Boha. Iba krv Ježiša Krista vie očistiť tvoje srdce. Dokáže uzdraviť aj tvoje zlé túžby, blúdenie i telo.

Pastor volal tých, ktorí už vidia, že nevládu z vlastných síl a potrebujú Boží zásah do svojho života. Potom sa modlil s tým, kto sa rozhodol prijať Pána Ježiša a odpustenie, ako aj za uzdravenie. A akoby na potvrdenie týchto zázrakov sa rozozvučali rožňavské zvony.

20.10. KOŠICE

V poradí druhá pouličná evanjelizácia toho roku v Košiciach začala za neobvykle príjemného počasia, takže Hlavná ulica bola plná okoloidúcich. Niektorí sa zastavovali, iní si posadali na lavičky a so záujmom počúvali, zapájali sa ku chválam aj tancom a radostným poskakovaním na slávu nášho Boha. Ved' Ho máme za čo chváliť! On nás nezanedchá a neopustí.

- Pomoc je len v Bohu. Stvoril všetko nádherné. Pred твоjim životom stála Jeho myšlienka. Boh chcel, aby si existoval.

On porazil smrť. Miluje nás nežne ako matka svoje dieťa. Chce sa ťa dotknúť svojou mocou.

- M. Faraday chodil pravidelne na Bohoslužby. A bol starším zboru.

- B. Pascal medzi iným zostrojil prvý počítač.

- R. Descartes hovoril, že nič nie je racionálnejšie ako tzv. prírodné zákony, a nikto tak racionálny ako Boh.

Boli to seriózní a múdri vedci, ktorí svoje objavy uskutočňovali na základe poznania Božieho slova.

- Človek má málo moci vo svojom živote. Málo moci odpúšťať, niekedy aj žiť.

- Život človeka je ako jazda autom. Niekedy zabúdime, občas sa aj zrazíme. Ježiš Kristus, ak chceš, zoberie volant tvojej života a aj keď sú cesty všelijaké, ak riadi On, prejdeš cez všetko.

Reakcie ľudí ako vždy, boli rôzne. Niektorí prišli a túžili po duchovnom rozhovore s pastormom, zaujímali sa o literatúru z nášho vydavateľstva. Máme aj príjemný zážitok,



keď asi tak po týždni pastora stretol na ulici neznámy muž, ktorý niekde počúval cez evanjelizáciu a ďakoval za túto službu aj podľa neho tak veľmi potrebnú.

31.10. MICHALOVCE

Napriek neskoro jesennému dátumu nás Pán viedol na pouličnú evanjelizáciu. Napriek počasiu sme neoľutovali, že sme mu boli poslušní. Evanjelizáciu sa nám snažil prekaziť prudký lejak. Napriek tomu ľudia prichádzali a schovaní do stánkov, počúvali Božie slovo.

- Boh ťa pozná, vie o tebe.

- Na mnohých miestach vo svete zúri vojna, Ježiš však vie dať pokoj. On je Pán. A keď sa v loďke v búrke učenci báli, že zahynú, On prikázal búrke a utíchla. Často máme búrku vo svojom vnútri. Miluje nás. Má plán aj riešenie. Ponúka nám svoje spasenie.

- Vojnu vo mne zastaví iba Jeho láska.

- Miluje nás nekonečnou láskou.

Počas kázne lejak prešiel do slabého mrholenia, a tak na výzvu prichádzali ku pódiumu Božím slovom a jeho láskou dotknutí ľudia. Prichádzali, aby odovzdali svoje životy Bohu a prijali od Neho odpustenie, oslobodenie, uzdravenie.

Pán navštívil v tento deň upršané, studené Michalovce svojim Duchom a všetkých nás naplnil svojou hrejivou láskou a mocnou prítomnosťou.



Katka Králiková